

Δελτίο Τύπου

Miami, 7 Απριλίου 2025

Δυναμικά ξεκίνησε η παρουσία του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Νότιας Δωδεκανήσου και του ΠΡΟΤΟΥΡΠ στη Seatrade Cruise Global 2025

Με δυναμική και στοχευμένη παρουσία ξεκίνησε η συμμετοχή του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Νότιας Δωδεκανήσου (ΔΛΤΝΔ) και του Οργανισμού Προώθησης Ροδιακού Τουρισμού (ΠΡΟ.ΤΟΥΡΠ.) στην κορυφαία παγκόσμια έκθεση για την κρουαζιέρα *Seatrade Cruise Global 2025*, που πραγματοποιείται στο Μαϊάμι των Ηνωμένων Πολιτειών από τις 7 έως τις 10 Απριλίου.

Η φετινή διοργάνωση συγκεντρώνει περισσότερους από 11.000 επαγγελματίες του κλάδου και πάνω από 600 εκθέτες από 120 χώρες, επιβεβαιώνοντας τον διεθνή χαρακτήρα της και τον κομβικό της ρόλο στην παγκόσμια τουριστική βιομηχανία.

Ο Πρόεδρος του ΔΛΤΝΔ κ. Βασίλης Βαγιανάκης και ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΠΡΟ.ΤΟΥΡΠ. κ. Αναστάσιος Κωνσταντάρος συμμετείχαν την πρώτη ημέρα στο συνεδριακό σκέλος της έκθεσης, με τίτλο **"World Cruise Tourism Summit"**, όπου εξετάστηκαν οι μελλοντικές τάσεις του κλάδου της κρουαζιέρας, οι μεταβαλλόμενες απαιτήσεις των επιβατών, η βιωσιμότητα των υποδομών και η ενίσχυση της εμπειρίας στους επιμέρους προορισμούς.

Στο πλαίσιο της έκθεσης έχουν ήδη δρομολογηθεί συναντήσεις με κορυφαίους εκπροσώπους εταιρειών κρουαζιέρας, λιμένων και τουριστικών οργανισμών, ενώ ιδιαίτερης σημασίας ήταν η συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα του ΕΟΤ κ. Ανδρέα Φιορεντίνο, με τον οποίο συζητήθηκαν οι συντονισμένες ενέργειες για την ενίσχυση της προβολής της Ελλάδας και της Ρόδου ειδικότερα, ως σταθερά ανερχόμενου προορισμού κρουαζιέρας.

«Η συμμετοχή μας στη Seatrade Cruise Global αποτελεί στρατηγική επιλογή για την ενίσχυση της θέσης της Ρόδου και των λιμένων της Νότιας Δωδεκανήσου στον παγκόσμιο χάρτη της κρουαζιέρας. Με συνεπή παρουσία, επενδύσεις σε υποδομές και στοχευμένες συνεργασίες, χτίζουμε ένα μέλλον βιώσιμης ανάπτυξης για τον τόπο μας», δήλωσε ο Πρόεδρος του ΔΛΤΝΔ, κ. Βασίλης Βαγιανάκης

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΠΡΟ.ΤΟΥΡΠ., κ. Αναστάσιος Κωνσταντάρος τόνισε *«Η Ρόδος δεν συμμετέχει απλώς στην παγκόσμια συζήτηση για την κρουαζιέρα – τη διαμορφώνει. Με πρωτοβουλίες εξωστρέφειας, ενίσχυση της ταυτότητας του προορισμού και έμφαση στην ποιότητα των εμπειριών που προσφέρουμε, διεκδικούμε ενεργά τον ρόλο που μας αξίζει στο μέλλον του θαλάσσιου τουρισμού»*.

Η παρουσία στη Seatrade Cruise Global αποτελεί ένα ακόμη βήμα στην κοινή στρατηγική του ΔΛΤΝΔ και του ΠΡΟ.ΤΟΥΡΠ. για την ενίσχυση της

ανταγωνιστικότητας της Ρόδου και της ευρύτερης περιοχής ως προορισμού υψηλής προστιθέμενης αξίας στην παγκόσμια αγορά της κρουαζιέρας.